

## Υπό 8ήμερη κράτηση 28χρονος για διάρρηξη

Διάταγμα κράτησης πέντε ημερών εξέδωσε το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου σε 28χρονο, ο οποίος συνελήφθη για διάρρηξη μηχανουργείου, κλοπή και παράνομη κατοχή περιουσίας. Τα μέλη του ΤΑΕ Πάφου προχώρησαν στην σύλληψη 28χρονου Κύπριου σε σχέση με την διάρρηξη σε μηχανουργείο που διαπράχθηκε στις 6 Ιουλίου στο

Ανατολικό. Σύμφωνα με την Αστυνομία, στο χώρο εργασίας του 28χρονου εντοπίστηκε κλοπιμαία περιουσία στην οποία περιλαμβάνονταν αρκετά εργαλεία επιδιόρθωσης βαρέων οχημάτων. Ανακρινόμενος από μέλη του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Πάφου ο 28χρονος αρνήθηκε κάθε ανάμειξη με την υπόθεση.

## Πεζόδρομος μήκους 75 χιλιομέτρων στη Λάρνακα

Μεγαλόπινα τα σχέδια της Επιτροπής Ανάπτυξης Λάρνακας ως συντονιστικού οργάνου σχετικά με την ακτογραμμή της επαρχίας Λάρνακας. Η παραλία των Φοινικούδων, φαίνεται ότι θα είναι ο κεντρικός άξονας, στα σχέδια για τη δημιουργία ενός τεράστιου πεζόδρομου - ποδηλατόδρομου, συνολικού μήκους 75 χιλιομέτρων, από άκρη σ' άκρη κατά μήκος της ακτογραμμής της Επαρχίας Λάρνακας, που θα ξεκινά από την ακτή της Πύλας και θα φτάνει μέχρι και την παραλία του Ζυγίου. Ήδη το έργο άρχισε να υλοποιείται σταδιακά, με την έναρξη των κατασκευαστικών έργων στις περιοχές Περβολιών και Ορόκλινης. Η κοινότητα των Περβολιών έχει αρχίσει εργασίες το δικό της

μέρος με την πρώτη φάση κατασκευής του παραλιακού πεζόδρομου - ποδηλατόδρομου, που θα είναι έτοιμο το καλοκαίρι του 2016 και θα καλύπτει την παραλία από το Φάρο μέχρι το Δημοσιογραφικό Χωριό, με μήκος 1100 μέτρων. Η δεύτερη φάση του έργου θα αρχίζει από το Δημοσιογραφικό Χωριό μέχρι τα όρια με την κοινότητα του Μενεού. Σύντομα αναμένεται να ξεκινήσει και η δεύτερη φάση των έργων στην Ορόκλινη, για επέκταση του υφιστάμενου παραλιακού πεζόδρομου μέχρι το ξενοδοχείο «Λένιος» καθώς κι ένας άλλος παραλιακός πεζόδρομος στην ακτή της Πύλας, ως συνέχεια του υφιστάμενου της Ορόκλινης, έργο που θα κοστίζει περίπου ένα εκατομμύριο ευρώ.

## Εντός 24ώρου η καταστροφή των πυραύλων στην βάση Ακρωτηρίου

Μέσα στο επόμενο 24ωρο αναμένεται να γίνει η καταστροφή των δυο πυραύλων Birmstone που αποκολλήθηκαν από μαχητικό αεροσκάφος Tomado GR4 κατά τη διαδικασία προσγείωσης του στο στρατιωτικό αεροδρόμιο των Βάσεων Ακρωτηρίου. Οι Βρετανικές Βάσεις με ανακοίνωση τους αναφέρουν πως οι πύραυλοι έχουν μετακινηθεί σε ασφαλή σημείο και η ελεγχόμενη έκρηξη από πυροτεχνουργούς πιθανόν να γίνει κατά τη διάρκεια της νύχτας και καλούν το κοινό των γύρω κοινοτήτων να μην ανησυχήσει από τον αναμενόμενο θόρυβο της έκρηξης. Νωρίτερα σήμερα οι Βάσεις Ακρωτηρίου αλλά και η γύρω περιοχή σε απόσταση 500 μέτρων είχαν εκκενωθεί.



του στο στρατιωτικό αεροδρόμιο των Βάσεων Ακρωτηρίου, ο κ. Gray είπε πως δεν προκλήθηκε οποιαδήποτε έκρηξη. «Επί του παρόντος δεν υπάρχει οποιοσδήποτε κίνδυνος για το κοινό γιατί αυτό καλούμε τους πολίτες να παραμείνουν ήρεμοι και δεν υπάρχει ούτε οδηγία εκκένωσης ή κάτι παρόμοιο», συμπλήρωσε. Την ίδια ώρα, ο κοινοτάρχης Ακρωτηρίου Γιώργος Στυλιανού, ανέφερε πως το πρωί έτυχε σχετικής ενημέρωσης για το περιστατικό από την πολιτική διοίκηση των Βάσεων, σημειώνοντας ότι δεν είναι μόνο το σημερινό περιστατικό που ανησυχεί τους κατοίκους, οι οποίοι είναι συνέχεια σε ανησυχία, αφού βρισκόμαστε κοντά στις Βάσεις. Τα προβλήματα είναι πολλά μέσα στην κοινότητα, όμως δυστυχώς είμαστε υποχρεωμένοι να ζούμε εδώ, είπε και εξέφρασε την ελπίδα να μην συμβεί οτιδήποτε που να θέσει σε κίνδυνο την ασφάλεια των κατοίκων.

### Κανένας λόγος ανησυχίας

Δεν υπάρχει κανένας κίνδυνος για το κοινό, το οποίο πρέπει να παραμείνει ψύχραιμο, δήλωσε ο εκπρόσωπος Τύπου των Βρετανικών Βάσεων Kristian Gray. Σε δηλώσεις του με αφορμή την αποκόλληση δυο πυραύλων αεροσκάφους Brimstone από πολεμικό μαχητικό Tomado GR4, κατά τη διαδικασία προσγείωσης

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Έφθη Καρρά



Άκης



Νίκος Γιαννέλης



Μιχάλης Ναζάκης

Τρίτη Μεσημεριανό  
μόνο \$12  
Κυριακή βράδυ Ταβέρνα  
μόνο \$25  
ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο  
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$25 το άτομο

## Σ.Ε.Κ.Α

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΓΩΝΑ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 2015

Κυριακή 19η Ιουλίου 2015

- 10:00πμ Μνημόσυνο υπέρ των πεσόντων ηρώων στον Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, 242 Cleveland St, Redfern
- 1:30πμ Τρισάγιον
- 2:15πμ Πορεία Διαμαρτυρίας διά μέσου του George St, που θα καταλήξει έξω από το Sydney Town Hall, 483 George St, Sydney.
- 3:30πμ Παλλαϊκή Συγκέντρωση με ομιλίες και καλλιτεχνικό πρόγραμμα, στην Κυπριακή Κοινότητα NNO, 58-76 Stanmore Rd, Stanmore.

Στις φετινές μας εκδηλώσεις θα παραστεί ο **Κ. Νίκος Κουγιάλης** Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος της Κυπριακής Δημοκρατίας

**ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΔΩΡΕΑΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ** για μετάβαση στο Martin Place από την Κυπριακή Κοινότητα, 58-76 Stanmore Rd, Stanmore. Τα λεωφορεία θα πραγματοποιήσουν δρομολόγια από τις 12:00μμ μέχρι 12:45μμ.

Επίσης για την επιστροφή, τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν από την γωνία George & Bathurst Streets για την Κυπριακή Κοινότητα.

Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

41 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΧΗΣ  
**ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ!**